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 غدیح را ةا ) ص ( ه جهلٌ ٍای غلط را ةا ) غ ( نظخع کيید.جهلٌ ٍای 
 □کُچکتریو نضرب ٍر غدد ةراةر یک اشت.الف( 

 □ب( اگر رهی یک خط شٌ ىلعٌ اختیار کيیم طض پارً خط ةُجُد نی آید.
 □در چيد ضلػی نيتظم ةا افزایض تػداد اضلاع اىدازً زاهیٌ ٍا کاٍض نی یاةد.ج( 

 □پظت شر ٍم ره آندً اشت، در پرتاب پيجم ٍم ره نی آید. د( یک شکٌ در چَار پرتاب
 

 جهلات زیر را ةا یک غدد یا کلهٌ نياشب کانل کيید.
61√خاغل غتارت الف(   ةراةر اشت ةا ..............   9 
 ...... لیتری اشت....لیتری را ٍهزنان نیتُاىد پر کيد، پیهاىٌ ..  24ه  42ةزرگتریو پیهاىٌ ای کٌ ده ظرف ب( 
]ىلعٌ ی ج( 

 642
61  ....... غفدٌ نختػات كرار دارد.......در ىاخیٌ .... [

 ...... نی ىانيد............درجٌ داطتٌ ةاطد، آن را چيد ضلػی .. 681خداكل یک زاهیٌ ةزرگتر از  ABCDضلػی  اگر چَارد( 
 

 گزیيٌ درشت را اىتخاب کيید.
 6،  8،  42،  12.....،                                     جهلٌ دٍم الگُی غددی نلاةل کدام اشت؟                                                      

 .نُارد ب ه ج غدیح اشت د(                 □ 6111ج(                              □ 013ب(                          □  614الف( 
 + کدام اشت؟61ه  -9ةیو  چکتریو غدد غدیح کُ

 +  6 د(                         -9ب( غفر                                  ج(                               -6الف( 
]كریيٌ ىلعٌ 

 4
6  ىصتت ةٌ ندُر ظُل ٍا کدام اشت؟  [

]الف( 
6
] ب(                       □ [4 

 4
] ج(                         □[6 

4
 □ٍیچکدام د(                □[6 

 در پرتاب یک تاس اختهال ایيکٌ یک غدد اهل زهج ةیاید چلدر اشت؟
6الف( 

4ب(                               □ 4
6ج(                                 □ 1

6د(                         □ 1
2 □ 

 
ه خاغل جهع آىَا کهتریو نلدار ةاطد. )ةا کظیدن جدهل نرةُظٌ تهام  21 ده غدد ظتیػی پیدا کيید کٌ خاغلضرب آىَا

 خالات نهکو را ةررشی کيید.(
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 ت نلاةل را ةٌ دشت آهرید.اخاغل غتار
=  (-2-6)  [( 9 3)   )الف [(3 ) 

 )ب= ( 4-) – (2 )
 )ج (-6 -2)  ÷ ( -8+61 ) =

 
درجٌ زیر غفر ةرشد. جصم چيد  46درجٌ زیر غفر ةُد در شرد خاىٌ كرار دادیم تا دنای آن ةٌ  8جصهی را کٌ دنای آن 

 درجٌ شردتر طدً اشت؟ 
 
 

 الف( غتارت جتری زیر را شادً کيید.
2  4(  4 )  4   

 
 ةٌ دشت آهرید.  a = -4 , b = 6ب( نلدار غددی غتارت نلاةل را ةٌ ازای 

a × a -2b = - 
 

 ج( نػادلٌ زیر را خل کيید.
2x – 2 = 2x – 62 

 
 
 

 الف( تصاهی زیر را کانل کيید.
 
 

xoy +yot = ……… 

 
 

 ةا تُجٌ ةٌ طکل اىدازً زاهیٌ ٍای خُاشتٌ طدً را ةدشت آهرید.)نثلث نتصاهی الصاكیو اشت.( ب(
 
 

6̂ = ……… 
  

4̂ = ………  
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 یافتٌ طکل زیر را ىصتت ةٌ خط دادً طدً رشم کيید.تلارن 
 
 
 
 

 خاغل غتارت ٍای زیر را ةٌ دشت آهرید.
 (  )الف646ه  641)  = 

 [ )ب646ه  641] = 
 

نتر را ةٌ دشت آهرید.)ىُطتو فرنُل خجم الزانی  4نتر ه ارتفاع  6/1ی  خجم نيتػی ةٌ طکل اشتُاىٌ ةٌ طػاع كاغدًالف(
 اشت.(

 
 
 شاىتی نتر را ةٌ دشت آهرید. 8ب( نصاخت جاىتی نکػتی ةٌ ضلع  

 
 

 تػُیر از ةالا ، راشت ه رهةرهی خجم زیر را رشم کيید.

 
 

ل اشت.)اىدازً اضلاع  زاهیٌ كائهٌ نثلث ه تػُیر از ةالای آن ةٌ غُرت نلاة 46خجم جصهی را پیدا کيید کٌ ارتفاع آن 
 (نتر اشت. 6ه 2
 
 
 

 ٍای زیر را ةٌ غُرت غدد تُان دار ةيُیصید. خاغل غتارتالف( 
  )الف = 619 × 66 × 46
 )ب  =  2(4 ) × 2(4 ) × 2(4 )

 را ةٌ دشت آهرید. 622ب( جذر تلریتی غدد 
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 خاغل غتارت ٍای نلاةل را ةٌ دشت آهرید.
  2   24  (44  21)  )الف 

 √611
6  )ب= 

 
] = BAالف( ةردار 

 4
6 ] = Bرا اةتدا از ىلعٌ    [

1
 رشم کيید. [6 

 ب( جهع ىظیر ةردار را ةيُیصید.
 ج( نختػات اىتَای ةردار را نظخع کيید.

                                                                               
 را در تصاهی نلاةل ةٌ دشت آهرید.    yه  xنلدار .

[
 69
 ] + [

 
41] = [

1
 6]  

 
 كرار دٍید.    ةٌ جای نرةع غلانت

 تاس زهج ةیاید.  □الف( تاس غدد اهل ةیاید 
 اختهال تُلد ىُزاد در یکی از رهزٍای ٍفتٌ  □ب( اختهال تُلد یک ىُزاد در رهز جهػٌ  

 ةیاید. 2تاس غدد کهتر از   □ةیاید    2ج( تاس غدد ةیظتر از 
 اشت. رهز ةٌ غُرت زیر 6در  ىهُدار نعالػٌ ٍصتی

 الف( ىام ایو ىهُدار چیصت؟ 
               ب( ٍصتی ةٌ ظُر نیاىگیو چيد شاغت در رهز نعالػٌ کردً اشت؟                                                                      

                                                                                                                                                                                       شاغت نعالػٌ کردً اشت؟                                             6ج( اه چيد رهز کهتر از 
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ىظان دادً طدً اشت. اةتدا جدهل را کانل کيید   تػداد طرکت کييدگان در نصاةلٌ غلهی در ندرشٌ ىهُىٌ در جدهل زیر
 شپس ىهُدار دایرً ای نرةُط ةٌ آن را رشم کيید.

 پایٌ چَارم پيجم طظم
 تػداد 21 11 611
 درغد   
 کصر ةا نخرج دً   

 
 
 
 
 
 

 نُفق ةاطید.
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